


Firemní dárkové balíčky

Vše zcela na zakázku
od výroby dárkového balení, 

sestavení sortimentu, 
kompletaci,

až po firemní brand
a odeslání.

Rukáv s 
logem

Komplimentka

Perníčky 
na míru

Stuha s 
potiskem



Určete si cenu 
balíčku

Napište nám Vaší 
představu,

abychom Vám 
mohli sestavit 

nabídku na míru.

„Obdarujte s 
chutí!“



Dodání:

3 týdny nebo dle domluvy od podepsání závazné 
objednávky a zaplacení zálohové faktury ve 

výši 60%.

V případě nedostupného sortimentu si 
vyhrazujeme právo na změnu sortimentu v 

obdobném typu.

Trvanlivé delikatesy, pochutiny a sortiment.

Dovolujeme si Vás upozornit, že v případě 
objednávky sýrů či salámu je nutné uvést 

datum předání z důvodu expirace a po jejich 
dodání uchovávat v chladu. 

Po doručení dárkových balíčků neručíme za datum 
expirace. 

Ceny jsou uvedeny bez DPH a dopravy.
Platba na fakturu.
Splatnost 14 dní.

Dárkové krabičky jsou přepravovány na paletách a 
zabezpečeny tak, aby se při přepravě 

nepoškodily.

Versailles, s.r.o.
Zahrádky 73, 471 01 Zahrádky

tel.: + 420 487 824 024
versailles@versailles.cz, info@versailles.cz

www.versailles.cz



Nabídka dárkových balíčků
2025



2x Sekt sklenička + možnost gravíru loga

Bohemia Sekt Prestige 0,75l

   

Dárková krabice, tvarovaná vložka, stuha

Ozn.:   240521/1

Cena bez DPH:  544 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Paštika vepřová s brandy a hruškou 150g

Svíčka skořice 

Ořechové mlsání 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna 

Ozn.:   20250522/1 

Cena bez DPH:  349 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Plněné papričky krémem Pecorino 314ml

Sýr Red Devil s chilli 200g

Rilletes s kohoutím masem 180g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/2 

Cena bez DPH:  530 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Hořká čokoláda s rozinkami a oříšky 50g

Farmářská terina s pálivou papričkou Espelette 90g

Ořechové mlsání 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/3

Cena bez DPH:  357 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Mini okurčičky 200g

Sušený italský salám DPO 100g

Vepřová paštika Ibérico 125g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/4

Cena bez DPH:  308 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Vanilková svíčka 

Perníček PF 2026

Med květový 200g

Čokomandle v belgické čokoládě 100g

   

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/5

Cena bez DPH:  409 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Pražené arašídy kořeněné 40g

Mléčná čokoláda Willies 50g

Kachní terina s Armagnacem 90g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/6

Cena bez DPH:  328 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Pražené arašídy kořeněné 40g

Kachní terina s Armagnacem 90g

Beemster medium sýr 150g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/7

Cena bez DPH:  361 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Čokomandle v belgické čokoládě 100g

Vepřová paštika Ibérico 125g

Sušený italský salám DPO 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/8

Cena bez DPH:  381 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Vanilková svíčka 

Med květový 200g

Medové perníčky 40g

Dřevěná lžička 

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/9

Cena bez DPH:  385 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Svařák bez alkoholu 250ml

Ořechové mlsání 100g

Paštika vepřová s brandy a hruškou 150g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/10

Cena bez DPH:  412 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Kančí paštika se zeleným pepřem 150g

Sýr Black bomber 200g

Minisalámky s lískovými oříšky 120g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/11

Cena bez DPH:  524 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Mini okurčičky 200g

Solené arašídy 75g

Vepřová paštika Ibérico s pepřovou příchutí 2x78g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/12

Cena bez DPH:  336 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Skořicová svíčka 

Med květový 200g

Medové perníčky 40g

Dřevěná lžička 

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/13

Cena bez DPH:  387 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Solené arašídy 75g

Farmářská terina s pálivou papričkou Espelette 90g

Sušený italský salám DPO 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/14

Cena bez DPH:  367 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Perníček PF 2026

Med květový 200g

Skořicová svíčka 

Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

Dřevěná lžička 

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/15

Cena bez DPH:  480 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Svatovavřinecké červené víno 0,2l

70% italská čokoláda Nero 75g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/16

Cena bez DPH:  380 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Mini Prosecco DOC 0,2l

99% italská čokoláda Nero 75g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/17

Cena bez DPH:  386 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Perníček PF 2026

Svařák bez alkoholu 250ml

Medové perníčky 70g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/18

Cena bez DPH:  412 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Kančí paštika se zeleným pepřem 150g

Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

Čokomandle v belgické čokoládě 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/19

Cena bez DPH:  496 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Kančí paštika se zeleným pepřem 150g

Kančí paštika se šípky 150g

Vanilková svíčka 

Uzené mandle 120g

Svařák bez alkoholu 250ml

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/20

Cena bez DPH:  585 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Sirup Zimní jablko 250ml

Ořechové mlsání 100g

Vanilková svíčka 

Medové perníčky 40g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/21

Cena bez DPH:  447 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Bohemia Sekt Demi 0,2l

Sušený italský salám DPO 100g

Ořechové mlsání 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/22

Cena bez DPH:  413 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Mini Prosecco DOC 0,2l

Paštika dančí s jalovcem 150g

Čokomandle v belgické čokoládě 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/23

Cena bez DPH:  505 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Perníček PF 2026

Vánoční punč bez alkoholu 250ml

Med květový 200g

Čokomandle v belgické čokoládě 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/24

Cena bez DPH:  534 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Med květový 200g

Svařák bez alkoholu 250ml

Ořechové mlsání 100g

Medové perníčky 40g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/25

Cena bez DPH:  511 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Sypaný čaj Zimní pohoda 50g

Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

Medové perníčky 70g

Vánoční punč bez alkoholu 250ml

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/26

Cena bez DPH:  534 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Med květový 200g

Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

Perníček PF 2026

Sirup Zimní jablko 250ml

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/27

Cena bez DPH:  635 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Paštika dančí s jalovcem 150g

Ořechové mlsání 100g

Perníček PF 2026

Sirup zázvor se skořicí 250ml

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/28

Cena bez DPH:  608 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Nero di Avola červené vino 0,75l

Paštika dančí s jalovcem 150g

Paštika vepřová s brandy a hruškou 150g

Ořechové mlsání 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/29

Cena bez DPH:  548 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Prosecco Astoria Victim Unica 0,75ml

Zelené olivy ve slaném nálevu 290g

Savojský salámek s vlašskými ořechy 200g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/30

Cena bez DPH:  584 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Gorgo Bardolino BIO italské červené víno 0,75l

Italský fuet Ibérico 150g

Zelené olivy ve slaném nálevu 290g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/31

Cena bez DPH:  524 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Cabernet Veneto italské červené víno 0,75l

Čokomandle v belgické čokoládě 100g

Minisalámky s lískovými oříšky 120g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/32

Cena bez DPH:  576 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Silvestri Castelli červené italské víno 0,75l

Sušený italský salám DPO 100g

Medové perníčky 40g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Ozn.:   20250522/33

Cena bez DPH:  477 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Prosecco Astoria Victim Unica 250ml

Mléčná čokoláda Willies 50g

Italský fuet Ibérico 150g

Zelené olivy ve slaném nálevu 290g

Ořechové mlsání 100g

Sýrová tyčinka Parma Reggio 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/34

Cena bez DPH:  917 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Silvestri Castelli červené italské víno 0,75l

Cyrilovi smažené bramborové lupínky slané 100g

Ořechové mlsání 100g

Grana Padano italský sýr 200g

Fuet extra 154g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/35

Cena bez DPH:  809 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Sýr Black bomber 200g

70% italská čokoláda Nero 75g

Uzené mandle 120g

Farmářská terina s paprikou Espelette 90g

Primitivo Primasole červené víno 0,75l

   

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/36

Cena bez DPH:  791 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Paštika vepřová s brandy a hruškou 150g

Medové perníčky 70g

Sušený salámek s lanýži 200g

Cabernet Veneto italské červené víno 0,75l

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/37

Cena bez DPH:  804 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Mini okurčičky 200g

Ořechové mlsání 100g

Savojský salámek s vlašskými ořechy 200g

Nero di Avola červené víno 0,75l

Terina s Armagnacem 90g

Beemster medium sýr 150g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/38

Cena bez DPH:  752 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Perníček PF 2026

Med květový 200g

Skořicová svíčka 

Medové perníčky 40g

Svařák bez alkoholu 250ml

Vánoční punč bez alkoholu 250ml

Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

   

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/39

Cena bez DPH:  799 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Gorgo Bardolino BIO italské červené víno 0,75l

Uzené mandle 100g

Minisalámky s lískovými oříšky 120g

Kančí paštika se zeleným pepřem 150g

Medové perníčky 70g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/40

Cena bez DPH:  810 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Ořechové mlsání 100g

70% italská čokoláda Nero 75g

Vepřová paštika Ibérico s pepřovou příchutí 
2x78g

Sušený italský salám DPO 100g

Parmigiano Regiano italský sýr 150g

Červené italské víno Rosso Rubicone 0,75l

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/41

Cena bez DPH:  913 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



PF karta 

Gorgo Bardolino BIO italské červené víno 0,75l

Vanilková svíčka 

Sada na lití olova

Terina s Armagnacem 90g

Ořechové mlsání 100g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Ozn.:   20250522/42

Cena bez DPH:  924 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Svatovavřinecké červené víno 0,2l

Ořechové mlsání 100g

Paštika dančí s jalovcem 150g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/43

Cena bez DPH:  355 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Bohemia Sekt Demi 0,2l

Zelené olivy ve slaném nálevu 290g

Vepřová paštika Ibérico 125g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/44

Cena bez DPH:  288 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

Medové perníčky 40g

Med květový 200g

Dřevěná lžička 

Dárková taška

Ozn.:   20250522/45

Cena bez DPH:  378 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Rilletes s kohoutím masem 180g

Uzené mandle 120g

Svařák bez alkoholu 250ml

Dárková taška

Ozn.:   20250522/46

Cena bez DPH:  364 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Bohemia Sekt Demi 0,2l

Čokomandle v belgické čokoládě 100g

Paštika dančí s jalovcem 150g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/47

Cena bez DPH:  364 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Kachní terina s Armagnacem 90g

Italský olivový olej Extra virgin 250ml

Pražené arašídy kořeněné 40g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/48

Cena bez DPH:  318 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Italský olivový olej Extra virgin 250ml

Vepřová paštika Ibérico s pepřovou příchutí 2x78g

Uzené mandle 120g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/49

Cena bez DPH:  367 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Vánoční punč bez alkoholu 250ml

Vanilková svíčka 

Medové perníčky 70g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/50

Cena bez DPH:  304 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Sypaný čaj Zimní pohoda 50g

Sirup zázvor se skořicí 250ml

Medové perníčky 40g

Dárková taška

Ozn.:   20250522/51

Cena bez DPH:  332 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Sirup Zimní jablko 250ml

Sypaný čaj Vánoční kouzlo 90g

Medové perníčky 40g

Vanilková svíčka 

Dárková taška

Ozn.:   20250522/53

Cena bez DPH:  375 Kč/ ks

Min. množství:  20 ks



Od výroby 
dárkových krabiček,

po kompletaci
 i tiskoviny.

Dárkové balení 
zcela na zakázku







Potah Colorpan 
– široká škála barev 

PREMIUM magnetická 
krabice s vyřezávanou 

vložkou na produkty  
+ ražba loga 

+ ochranný papírový rukáv



Potah Colorpan 
– široká škála barev 

PREMIUM potahovaná 
krabice víko/dno

 s vyřezávanou vložkou a 
pěnou na produkty  + 

ražba loga



Novinka 
v reklamních 
předmětech

Beton v hlavní roli!
Všechny produkty jsou 
vyráběny přímo na míru

 u nás v České republice. 
Oslňte něčím netradičním

 a zcela originálním!

Vůně do 
auta

Zátka na 
víno

Betonová 
lehká 

sklenice 
na víno 

USB 
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